
Iberostar Selection Diar El Andalous
Opis
Tunis Avionom iz Niša Port El Kantaoui – Između Susa i Hamameta 70-ih godina izgrađeno je
moderno hotelsko naselje Port El Kantaoui. Udaljen je 6 km severno od Susa. Od aerodroma
u Tunisu 142 km. U centru se  nalazi lepa marina ispunjena jahtama i brodićima i replika
tradicionalnog tunižanskog naselja sa uskim ulicama i prolazima. Ovde možete uživati u potpuno
modernom okruženju u kome ćete naći lepe restorane pored mora ili krenuti na krstarenje brodom.
Zbog dugačkih plaža, sadržajnih hotela i bogatog noćnog života, Port El Kantaoui je postao omiljena
destinacija za porodični odmor i odmor mladih turista. Iberostar Selection Diar El Andalous
Nalazi se u mestu Port el Kantaoui, na 1,5km od centra grada. Udaljen je oko 11km od centra grada
Sousse, oko 120km od aerodroma u Tunisu i oko 25km od aerodroma u Monastiru. Opšti podaci
Hotel je otvoren 1981, a poslednji put je renoviran 2015. godine. Ima ukupno 379 smeštajnih
jedinica. Gostima je na raspolaganju nekoliko restorana (glavni restoran Alhambra i dva tematska
restorana – italijanski i tunižanski, Snack Bar Rimel) i barova (Lobby bar, Maurish Cafe, bar Rimel,
Arab bar, Pool bar, Piano bar). Za decu tu su bazen, igraonica, mini club, maxi club, teen club, fun
park i igralište. Hotel je prilagođen osobama sa smanjenom pokretljivošću. Plaža Hotel ima peščanu
plažu, gosti mogu bez doplate da koriste suncobrane i ležaljke, peškiri za plažu su na depozit. Plaća
se: dušeci za ležaljku, snack bar na plaži. Smeštaj Sve sobe su klimatizovane. Imaju balkon, klima
uređaj, fen za kosu, Wi-Fi, telefon, TV, mini bar (dopunjava se vodom, jednom po dolasku), aparat za
kafu/čaj i sef. Standardne sobe imaju površinu oko 27m2. Family sobe imaju površinu oko 47m2.
Junior suite imaju površinu oko 40m2. Plaća se: room service, telefon i ostalo van koncepta. Hrana
i piće Usluga u hotelu je All Inclusive – doručak, kasni doručak, ručak, užine i večera
(samoposluživanje – izbor više jela prema hotelskim pravilima). Lokalna alkoholna i bezalkoholna
pića su takođe uključena u koncept. Gosti mogu da koriste večeru u a la carte restoranu jednom
tokom boravka, uz doplatu i uz prethodnu rezervaciju. Pored glavnog restorana “Alhambra”, hotel
ima 2 à la carte restorana (italijanska i tunižanska kuhinja) i nekoliko barova (Lobby bar, Maurish
cafe, Rimel bar kod bazena, Sport S pub, Arab bar). Gostima je na raspolaganju snack bar na
bazenu. Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, à la carte restorani, snack bar na plaži i
ostalo van koncepta. Hotel ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone
(vreme, sadržaj…). Ostali sadržaji Šoping centar, servis za pranje i peglanje veša, menjačnica, rent-
a-car, bike rental. Sport i zabava Otvoreni bazen, zatvoreni bazen (greje se u zimskom periodu),
dečiji bazen, relax bazen, dnevna i večernja animacija kao i muzika uživo određenim danima, časovi
plesa, tenis, stoni tenis, pikado, fitness, odbojka, streljaštvo, igraonica, boćanje, teatar, mini golf.
Plaća se: sportovi na vodi, parasailing/paragliding, bike rental, časovi aerobica i aquafita, i ostalo
van koncepta. Spa & wellness Plaća se: sauna, tursko kupatilo, soba za relaksaciju, masaže,
tretmani za negu lica i tela, manikir, pedikir. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih
usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all
inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i
drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi

https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%81


odgovornost. Tunis Avionom iz Niša

Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom
Avio takse trenutno:
Troškovi organizacije putovanja
Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Deca do 2 godine plaćaju 60€ (ukoliko drugačije nije definisano cenovnikom), nemaju mesto u
avionu ni sopstveni ležaj u hotelu
Usluge predstavnika agencije na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi (trenutno
oko 20€)
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela
Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
osiguranje sa pokrićem COVID-19)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.
Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


